

**ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ ГРОМАДСЬКИХ СЛУХАНЬ У
МІСЬКІЙ РАДІ ПЛЕЗАНТ ХІЛЛ
(Перехід до виборів депутатів міської ради по округах)**

ПОВІДОМЛЯЄМО, що 22 травня 2023 року міська рада міста Плезант Хілл (Pleasant Hill City Council) проведе громадські слухання з метою отримання коментарів від громадськості щодо проекту карт для виборів членів міської ради за округами, відповідно до Закону про виборчі права штату Каліфорнія (CVRA).


Відповідно до розділу 10010(a)(1) Виборчого кодексу Каліфорнії, 20 березня 2023 року, 3 квітня 2023 року, 17 квітня 2023 року, 1 травня 2023 року та 6 травня 2023 року міська рада провела громадські слухання щодо встановлення меж виборчих округів для проведення виборів за округами.

Фахівець із демографії міста підготував карти виборчих округів відповідно до федерального законодавства та законодавства штату, які окреслюють запропоновані межі виборчих округів, а проекти карт доступні на сайті міста за адресою www.pleasanthillca.org/districts. Ми запрошуємо громадськість висловити свої зауваження щодо змісту проектів карт. Бажаючим висловитись з цього питання буде надана можливість зробити це під час громадських слухань 22 травня 2023 року (19:00).

Після цього на наступних громадських слуханнях у червні 2023 року міська рада ухвалить рішення про перехід від загальної до окружної системи виборів депутатів міської ради, затвердить межі виборчих округів та послідовність проведення майбутніх виборів до міської ради, якщо це буде доцільно.

Ці громадські слухання відбудуться в залі засідань міської ради за адресою: 100 Грегори Лейн, Плезант Хілл, Каліфорнія, 94523 (100 Gregory Lane, Pleasant Hill, California, 94523). Порядок денний буде опублікований заздалегідь до початку засідання відповідно до вимог Закону Ральфа М. Брауна; з ним можна ознайомитися на сайті www.pleasanthillca.org/agendas. Зацікавлені особи можуть підписатися на отримання повідомлень про порядок денний за адресою www.pleasanthillca.org/NotifyMe.

На сайті міста www.pleasanthillca.org/districts можна знайти це повідомлення англійською, фарсі, російською, спрощеною та традиційною китайською, тагальською, українською та в'єтнамською мовами. Якщо за вашими даними хтось із членів громади потребує перекладу цього повідомлення на іншу мову, або якщо, відповідно до Закону про захист прав громадян з обмеженими можливостями, вам потрібна спеціальна допомога для участі в засіданні міської ради, зв'яжіться з офісом секретаріату мерії за телефоном (925) 671-5267 щонайменше за 72 години до початку засідання. Для отримання додаткової інформації про те, як місто забезпечує доведення до загального відома, відвідайте веб-сайт міста за адресою: <https://www.pleasanthillca.org/812/ADA-Accessibility>.



Хуаніта Давалос, виконуючий обов'язки начальника секретаріату мерії
Дата публікації: 17 травня 2023 року